



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ & ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗΝ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ
Στρατηγική, Δίκαιο & Οικονομία

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στην Ενέργεια
έχει την χαρά να σας προσκαλέσει στη διάλεξη του

Δρ. Κωνσταντίνου Α. Νικολάου

με θέμα

**Ανατολική Μεσόγειος : Γεωπολιτική των Υδρογονανθράκων
και οι Περιπτώσεις της Ελλάδας και της Κύπρου**

την Πέμπτη 21 Απριλίου 2016

και ώρα 18:30

στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος
(Νίκης 4 & Ερμού, Σύνταγμα)

Σύντομο Βιογραφικό του Δρ. Κων/νου Νικολάου

Ο Δρ. Κωνσταντίνος Νικολάου είναι Γεωλόγος Πετρελαίων – Ενεργειακός Οικονομολόγος, με 41 έτη εμπειρία στην έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων. Η επαγγελματική του σταδιοδρομία στην Έρευνα και Παραγωγή Υδρογονανθράκων ξεκίνησε το 1976 από την Δημόσια Επιχείρηση Πετρελαίων (ΔΕΠ), η οποία το 1998 συγχωνεύθηκε στην ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΑΕ, από όπου αποχώρησε το 2009 από τη θέση του Τεχνικού Διευθυντή.

Έχει επιβλέψει και συντονίσει τις έρευνες υδρογονανθράκων στην Δυτική Ελλάδα, την Αίγυπτο, Λιβύη, Μαυροβούνιο, Αλβανία κ.α. και την αξιολόγηση πολλών επιχειρηματικών ευκαιριών, σε 30 χώρες και περισσότερα από 80 διαφορετικά πετρελαϊκά συστήματα στη Β. Αφρική, Μ. Ανατολή, ΝΑ Ευρώπη, Ανατολική Μεσόγειο και χώρες της CIS .

Ο Δρ. Νικολάου, υπηρέτησε σε ειδικές συμβουλευτικές θέσεις στο Υπουργείο Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας, στην Δημόσια Επιχείρηση Πετρελαίου ΑΕ, στην Ελληνικά Πετρέλαια ΑΕ και στο υπουργείο Ανάπτυξης. Από το 1991 μέχρι το 1993, διετέλεσε γραμματέας της Συντονιστικής Επιτροπής Ενέργειας, του τότε υπουργείου Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας και υπήρξε σύμβουλος Υπουργών Ενέργειας.

Από το 2009, ο Δρ. Νικολάου, συνεργάζεται ως τεχνικός σύμβουλος της Energean Oil & Gas. Έχει συνεργασθεί με την Spectrum GEO ltd, την Arctic Hunter και αρκετές ακόμη εταιρίες με ενδιαφέρον στην έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων στην Ελλάδα, στην Κύπρο και την Ανατολική Μεσόγειο.

Από τον Μάρτιο του 2014 είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας Υδρογονανθράκων Κύπρου (ΕΥΚ). Είναι μέλος της Αμερικανικής Ένωσης Γεωλόγων Πετρελαίου(AAPG) , της Ελληνικής Γεωλογικής Εταιρίας(ΕΓΕ), του Διεθνούς Συνδέσμου Οικονομολόγων Ενέργειας και μέλος του ΔΣ του Ινστιτούτου Ενέργειας ΝΑ Ευρώπης (ΙΕΝΕ).